

سیدنا حضرت خلیفۃ اربع الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

- عزم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا امجد احمد صاحب -

محلہ ۵ ستمبر ۱۹۶۲ء کو وقت و اس کے صحیح

کل محفوظ رہا۔ اللہ کی طبیعت اللہ کے فضل سے اچھی رہی۔ رات

نرسند آگئی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

احباب جماعت خاص تو جسہ

اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں

کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور

کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے

امین اللھم آمین

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

کی صحت کے متعلق اطلاع

اللہ ۱۰ ستمبر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع ملنے پر ہے کہ طبیعت بظہر قہل اچھی ہے الحمد للہ احباب جماعت حضرت میاں صاحب مدظلہ کی صحت کاملہ کے لئے التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

مجلس عدم الامتداد کی تربیتی کلاس کا افتتاح

کلاس میں ۶۶ خدام کی شرکت

۱۰ ستمبر - کل میں سادے پانچ بیٹے جم جماعت احمدیہ کے سال میں تہی مجلس خدام الامتداد ربوہ کے حیرت انگیز کے زیر انتظام مجلس کی کاروائی تربیتی کلاس کا افتتاح عمل میں آیا۔ محرم مولوی غلام باری صاحب سینیف جتوہ تربیت د اصلاح مجلس خدام الامتداد مرکز نے مختصر تقریر اور اجتماعی دعا کے بعد کلاس کے افتتاح کا اعلان کیا۔ کلاس میں ربوہ کی مختلف ذمہ داروں کے ۶۶ خدام شرکت کر رہے ہیں اور یہ کلاس ۱۱ ستمبر تک جاری رہے گی۔ اس میں خدام کو قرآن مجید حدیث شریف اور کلام کے مضامین پڑھنے جائیں گے۔

افتتاحی تقریب کا آغاز تلاوت قرآنیہ سے ہوا جو محرم غلام صاحب نے پڑھا۔ (باقی دیکھیں)

شرح چندہ سالانہ ۲۴ ربوہ ۱۳ ستمبر ۲۰۰۲ سبھی ۱۳ سبھی ۲۰ خطبہ نمبر ۵ بیرون پانچ تان سالانہ ۲۵ ربوہ

افضل

جلد ۱۵، ۱۶، ۱۷، ۱۸، ۱۹، ۲۰، ۲۱، ۲۲، ۲۳، ۲۴، ۲۵، ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹، ۳۰، ۳۱، ۳۲، ۳۳، ۳۴، ۳۵، ۳۶، ۳۷، ۳۸، ۳۹، ۴۰، ۴۱، ۴۲، ۴۳، ۴۴، ۴۵، ۴۶، ۴۷، ۴۸، ۴۹، ۵۰، ۵۱، ۵۲، ۵۳، ۵۴، ۵۵، ۵۶، ۵۷، ۵۸، ۵۹، ۶۰، ۶۱، ۶۲، ۶۳، ۶۴، ۶۵، ۶۶، ۶۷، ۶۸، ۶۹، ۷۰، ۷۱، ۷۲، ۷۳، ۷۴، ۷۵، ۷۶، ۷۷، ۷۸، ۷۹، ۸۰، ۸۱، ۸۲، ۸۳، ۸۴، ۸۵، ۸۶، ۸۷، ۸۸، ۸۹، ۹۰، ۹۱، ۹۲، ۹۳، ۹۴، ۹۵، ۹۶، ۹۷، ۹۸، ۹۹، ۱۰۰

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

محبت الہی کے حصول اور اس میں ترقی کے تقنی ذرائع

عقیدہ کی تصحیح - نیک محبت معرفت - صبر و حُسن ظن - دعا

”سب سے پہلے پھر یہ ضروری ہے کہ اول تصحیح عقیدہ کرے۔ ہندو کچھ اور پیش کرتے ہیں یہ سب کچھ اور ہی دکھاتے ہیں چینی کسی اور خدا کو پیش کرتے ہیں مسلمانوں کا وہی خدا ہے جس کو انہوں نے قرآن کے ذریعہ دنیا کے سامنے پیش کیا ہے جب تک اس کو شناخت نہ کیا جائے خدا کے ساتھ کوئی تعلق اور محبت پیدا نہیں ہو سکتی۔ ترے دعوے سے کچھ نہیں بنتا پس جب عقیدہ کی تصحیح ہو جاوے تو دوسرا مرحلہ یہ ہے کہ نیک محبت میں رہ کر اس معرفت کو ترقی دی جاوے اور دعا کے ذریعہ بصیرت مانگی جاوے جس میں قدر معرفت اور بصیرت بڑھتی جاوے گی اسی قدر محبت ترقی ہوتی جائیگی۔ یاد رکھنا چاہیے کہ محبت بدول معرفت کے ترقی پذیر نہیں ہو سکتی۔ دیکھو انسان ظن یا لہو کے ساتھ اس قدر محبت نہیں کرنا جس قدر تانے کے ساتھ کرنا ہے۔ پھر تانے کو اس قدر عزیز نہیں رکھنا جتنا چاندی کو رکھتا ہے اور سونے کو اس سے بھی زیادہ محبوب رکھتا ہے اور ہیرے اور دیگر جواہرات کو اور بھی عزیز رکھتا ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ اس کو ایک معرفت ان دعاؤں کی بابت ملتی ہے جو اس کی محبت کو بڑھاتی ہے پس اصل بات یہی ہے کہ محبت میں ترقی اور قدر و قیمت میں زیادتی کی وجہ معرفت ہی ہے۔ اس سے پیشتر کہ انسان سرور اور لذت کا خواہشمند ہو اس کو ضروری ہے کہ وہ معرفت حاصل کرے۔ لیکن سب سے ضروری امر جس پر ان سب باتوں کی بنیاد رکھی جاتی ہے وہ صبر اور حُسن ظن ہے۔ یہ نیک محبت اور حیران کر دینے والا صبر نہ ہو کچھ نہیں ہو سکتا۔ جب انسان محض حق جوئی کے لئے تھکا نہ دینے والے صبر کے ساتھ اللہ تعالیٰ کی راہ میں سعی اور مجاہدہ کرتا ہے تو اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے اپنے وعدہ کے موافق اس پر ہدایت کی راہ کھول دیتا ہے۔ انا اللہین جاحدوا حینما لنھدینھم سبیلنا۔ یعنی جو لوگ ہم میں ہو کر سعی اور مجاہدہ کرتے ہیں۔ آخر ہم ان کو اپنی راہوں کی طرف راہنمائی کرتے ہیں۔ ان پر دروازے کھولے جاتے ہیں۔ یہ سچی بات ہے کہ جو ڈھونڈتے ہیں وہ پاتے ہیں۔ کسی نے خوب کہا۔

اے خواجہ درد نہایت و گرنہ طیب بہت“

(الحکم ۴۴، تاریخ ۱۹۱۰ء)

روزنامہ افضل رسوہ

مورخہ ۷ ستمبر ۱۹۵۲ء

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا قصہ

ذیل میں ہم ماہنامہ طلوع اسلام سے روایات کی پوزیشن کے متعلق ایک مکتوبہ اس مضمون سے نقل کرتے ہیں جو اس نے "حیث" کے زیر عنوان شکر میر فرمایا ہے لکھتا ہے۔

"کہا یہ جاتا ہے کہ مشریت کا یقانون ایک روایت پر مبنی ہے جسے رسول اللہ کی طرف منسوب کیا جاتا ہے اس میں لکھا ہے کہ وہ صیت صرف پہلے مال میں کی جاسکتی ہے اور وہ صحیح وارثوں کے لئے نہیں کی جاسکتی اس سے ایک اہم سوال سامنے آتا ہے۔

روایات کی پوزیشن

اگر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی اطاعت ہر مسلمان پر فرض ہوگی اور اس کی عدم اطاعت تو ایک طرف اگر اسکے خلاف کسی کے دل میں کوئی شک محسوس ہو تو اسکے ایمان میں فرق سمجھا جائے گا لیکن سوال یہ ہے کہ اب جبکہ حضور میں موجود نہیں ان روایات کی جسکے متعلق کہا جاتا ہے کہ حضور نے ایسا فرمایا تھا کی پوزیشن ہے؟ انہیں اس طرح ارشاد داتے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے کہا جس طرح اس علم کو سمجھا جاتا تھا جسے حضور نے بلکہ ارشاد فرمایا تھا؟

ان روایات کی پوزیشن یہ ہے کہ انہیں نہ نبی اکرم نے خود مرتب فرمایا نہ صحابہ نے کہا نہ لکھا اور نہ ہی خلفائے راشدین نے کیا بیکر صحابہ نے انہیں مرتب نہیں کیا۔ رسول اللہ کی وفات کے سیکڑوں سال بعد انہیں زبانی روایات کے طور پر مرتب کیا گیا۔ یہی وہ بنیادی چیز ہے جس سے رسول اللہ کے حکم اور ان روایات میں فرق پیدا ہوتا ہے۔

طلوع اسلام ۱۹ ستمبر ۱۹۵۲ء
اسی جگہ آگے "طلوع اسلام" نے مودودی صاحب کے بھی چند اقوال حدیث کی پوزیشن کے متعلق نقل کئے ہیں۔ یہاں ان کا نقل کر دینا بھی مفید ہے اس لئے ذیل میں ملاحظہ ہوں۔
"سید ابوالاعلیٰ مودودی کے نبی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے قول میں بھی

قرآن کی طرح حجت ماننا ہوں اور میرے نزدیک جو عقیدہ حضور نے بیان کیا ہو یا جو حکم حضور نے ارشاد فرمایا وہ اس طرح ایمان و اطاعت کا مستحق ہے جس طرح کوئی ایسا عقیدہ یا حکم جو قرآن میں آیا ہو لیکن قول رسول اور وہ روایات جو حدیث کی کتابوں میں ملتی ہیں لازماً ایک ہی چیز نہیں ہیں اور نہ ان روایات کو اسناد کے لحاظ سے آیات قرآنی کا ہم پلہ قرار دیا جاسکتا ہے۔ آیات قرآن کے منزل میں اللہ ہونے میں تو کسی شک کی گنجائش نہیں بخلاف اسی کے روایات میں اس شک کی گنجائش موجود ہے کہ جس قول کو نبی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی طرف منسوب کیا گیا ہے وہ واقعی حضور کا ہے یا نہیں۔

(رسائل و مسائل ص ۱۷۷)
احادیث کے مجموعہ، بخاری کے متعلق عام طور پر کہا جاتا ہے کہ اس میں سب احادیث صحیح ہیں لیکن مودودی صاحب اس کے متعلق بھی کہتے ہیں کہ یہ دعویٰ کرنا صحیح نہیں کی بخاری میں جتنی احادیث درج ہیں ان کے مضامین کو جو ان کا تو یہ بلا تنقید قبول کر لین چاہیے۔

ترجمان القرآن اکتوبر - نومبر ۱۹۵۲ء

احادیث چند انوں سے چند انوں تک پہنچی ہوئی آئی ہیں جن سے حدیثیں اگر کوئی چیز حاصل ہوتی ہے تو وہ گمان حجت ہے نہ کہ علم یقینی اور ظاہر ہے کہ ان روایات اپنے بندوں کو اس خطرے میں ڈالنا ہرگز پسند نہیں کر سکتا کہ جو امور اس کے ذہن میں اس قدر اہم ہوں کہ ان سے کفر و ایمان کا فرق واضح ہوتا ہو انہیں صرف چند آدمیوں کا روایت پر منحصر کر دیا جائے۔ ایسے امور کی تو نوجوت ہی اس امر کی متقاضی ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو صاف صاف اپنی کتاب میں بیان فرمائے۔ اللہ کا رسول انہیں اپنے پیغمبرانہ مشن کا اصل کام سمجھتے ہوئے ان کا تبلیغ عام کرے اور وہ بالکل غیر متبر

طریقے سے ہر مسلمان تک پہنچا دئے گئے ہوں۔" (رسائل و مسائل ص ۱۷۷)
(طلوع اسلام ۱۹ ستمبر ۱۹۵۲ء ص ۲۳-۲۴)
تفصیل نظر اس سے کہ مودودی صاحب نے اپنے ناپختہ دینی ذہنیت اور پختہ انشا پر بازی کے زیر اثر اس معاملہ میں کیا کیا گل کھلائے ہیں۔ چنانچہ انہوں نے "قتل مرتد" کے مسئلہ میں قرآن کریم کے مقابلہ میں چند غیر ملکی احادیث پیش کر کے اپنے رسالہ "مرتد کی منہ اسلامی قانون میں" میں فرمایا ہے۔

"بعض لوگ حدیث اور فقہ کی باتیں سن کر یہ سوال کیا کرتے ہیں کہ قرآن میں یہ منہ کہاں لکھی ہے؟ ایسے لوگوں کی تسلی کے لئے اگرچہ ہم نے اس مسئلہ کو ازباز میں قرآن کا حکم بھی بیان کر دیا ہے لیکن اگر بالفرض یہ حکم قرآن میں نہ بھی ہوتا تو حدیث کی کثیر التعداد روایات، خلفائے راشدین کے فیصلوں کی نظریں اور فقہاء کی متفقہ رائے میں اس حکم کو ثابت کرنے کے لئے بالکل کافی تھیں ثبوت حکم کے لئے ان چیزوں کو ناکافی سمجھ کر جو لوگ اس کا حوالہ قرآن سے

مانتے ہیں ان سے ہمارا سوال یہ ہے کہ تمہاری رائے میں کیا اسلام کا پورا قانون تزیینات وہی ہے جو قرآن میں بیان ہوا ہے۔ اگر اس کا جواب اثبات میں ہے تو کیا تم کہتے ہو کہ قرآن میں جن افعال کو جرم قرار دے کر منہ تجویز کر دی گئی ہے ان کے ماسوا کوئی فعل اسلامی حکومت میں جرم مستلزم مزانہ ہر گام؟

(مرتد کی منہ اسلامی قانون میں ص ۲۳-۲۴)
اس عبارت کو ہم نے یہاں اس لئے نقل کیا ہے کہ معلوم ہو جائے کہ اس خود ساختہ مسلح اسلام کی ذہنی کیفیت کیا ہے اور اس میں کیا کیا ایجاؤ ہیں۔

خیر یہ باتیں تو محض تہمدی حیثیت رکھتی ہیں اس مقالہ میں ہم جو بات پیش کرنا چاہتے ہیں وہ یہ ہے کہ "طلوع اسلام" اور "مودودی صاحب" کو جو اچھن ہے اس کی وہہ یہ ہے کہ وہ ایک اہمیت اہم عقیدہ کی گروہ کتانی محض اپنی محمد و عقل سے کرنا چاہتے ہیں۔

ایک طرف تو یہ لوگ بقول مودودی صاحب یہ کہتے ہیں کہ "نبی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے قول و فعل کو میں بھی قرآن کی طرح حجت ماننا ہوں اور میرے نزدیک جو عقیدہ حضور نے بیان کیا ہو یا جو حکم حضور نے ارشاد فرمایا وہ اس طرح ایمان و اطاعت کا مستحق ہے جس طرح کوئی ایسا عقیدہ یا حکم جو قرآن میں آیا ہو" (طلوع اسلام ۱۹ ستمبر ۱۹۵۲ء ص ۲۳)

دوسری طرف لیکن کی اس میں بقول مودودی صاحب یہ لوگ فرماتے ہیں۔
"لیکن قول رسول اور وہ روایات جو حدیث کی کتابوں میں ملتی ہیں لازماً ایک ہی چیز نہیں ہیں اور نہ ان روایات کو اسناد کے لحاظ سے آیات قرآن کا ہم پلہ قرار دیا جاسکتا ہے۔ آیات قرآن کے منزل میں اللہ ہونے میں تو کسی شک کی گنجائش نہیں بخلاف اسی کے روایات میں اس شک کی گنجائش موجود ہے کہ جس قول کو نبی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی طرف منسوب کیا گیا ہے وہ واقعی حضور کا ہے یا نہیں۔

(رسائل و مسائل ص ۱۷۷)
(طلوع اسلام ۱۹ ستمبر ۱۹۵۲ء ص ۲۳-۲۴)

سوال یہ ہے کہ اس عقیدہ کو کس طرح حل کیا جائے ایک طرف تو لازماً رسول اللہ کا فیصلہ ماننا ہے اور وہ دوسری طرف ان دونوں کے نزدیک فیصلہ کی صحت معلوم کرنے کے ذرائع "علم الغیبی" کے حدود سے باہر ہیں۔

ذرا اور وسیع حوالہ تراویقین تر الفاظ میں طلب یہ ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر جبکہ امت محمدیہ کے لئے بفرمان حق "اسوہ حسنہ" میں اللہ کی پیروی ہر مسلمان کے لئے لازمی ہے۔ مگر بقول ان دونوں کے اس سوہ حسنہ کا ذریعہ علم شکوک سے بالانہیں بلکہ محض نقلی سے اس لئے سوال دراصل یہ پیدا ہوتا ہے کہ کیا اللہ تعالیٰ نے ایسے ضروری اور اہم معاملہ کے لئے کوئی ایسا ذریعہ بھی بتایا ہے جس سے "اسوہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا صحیح نمونہ ہر زمانے کے لوگوں کے سامنے آتا رہے۔

"طلوع اسلام" اور مودودی صاحب نے اگرچہ محدود اور خطا کار عقل سے بیخبر ہو کر کبھی اس سوال پر غور کیا ہوتا تو انہیں قرآن کریم سے ایسے متعلق صاف صاف لفظوں میں رہنمائی مل سکتی تھی۔ "طلوع اسلام" کے پاس تو ایک ادھورا جواب موجود ہے مگر مودودی صاحب کے پاس وہ بھی نہیں۔ طلوع اسلام تو کہہ سکتا ہے کہ بقول حضرت عائشہ صدیقہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا "خلقہ القرآن" یعنی سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا سوہ حسنہ قرآن کریم سے معلوم ہو سکتا ہے جو ایک یقینی ذریعہ ہے۔ بے شک قرآن کریم یقیناً ذریعہ ہے اس سے مودودی صاحب کو بھی انکار نہیں ہو سکتا مگر اس جواب میں لفظی یہ ہے کہ اگر قرآن کریم ایک زندہ انسانی عمل کے لئے نمونہ بن سکتا۔ تو (باقی دیکھیں ص ۱۷۷)

موجودہ سیاسی دور میں دیگر اقوام کی طرح مسلمانوں نے بھی ترقی اور علم اسلام کا مفہوم پر سمجھ رکھا تھا کہ سیاسی اور ذمیوں کی طرح ترقی اسلام کے متعلق ہے۔ اس علم کے حصول کے لئے مسلمان ایک خوبی ہمدی کے انتقال میں تھے۔ مسلمانوں میں نظریہ پیدا میں غلط فہمی کا باعث یہی عقیدہ اور خیال ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اس خیال کی تردید فرمائی اور مسلمانوں پر یہ بات واضح کی کہ کوئی خوبی ہمدی قیامت تک مثالی نہیں ہو سکتا۔ آئے والے کو اس کے مختلف حکموں کی وجہ سے مختلف ناحوں سے پکارا گیا ہے۔ موعود مسیح اور ہمدی کسی کو جبراً مسلمان بنانے یا قتل و غارت کا بازار گرم کر کے دنیا کے اس کو براہ کرنے والا نہ ہو گا۔ بلکہ اس کے ہاتھ سے اسلام کا جو علم ہو گا وہ دلائل و براہین کا تعلق کے ذریعے ہو گا۔ اور تمہارا عقیدہ کہ ہمدی ایسا چاہتے ہیں جس کی تصدیق کے لئے آسمان سے نودہ زور سے آواز آئے کہ یہ خلیفۃ اللہ الہمدی ہے اور وہ آہ آواز تمام شہروں میں پھیل جاتے اور مشرق و مغرب میں اس آواز کی گونج سنائی دینے لگے اور تمام زمین کو کھار کے عروج سے پر کر دیوے۔ یہ نہ صرف غلط بلکہ تعلیم الاسلام کے سراسر منافی عقیدہ ہے۔ قرآن کریم بار بار یہ اعلان کرتا ہے کہ زمین میں کوئی جبر نہیں وہ (محمد گولوہی) لا آتوا فی الدین کا سنہری اصل دین کے سامنے پیش کرتا ہے اور اس کی دلیل یہ ہے کہ خدا تعالیٰ نے ہمدی اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو ہدایت کی ہے اور تمہارا عقیدہ کہ ہمدی اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے ہاتھ سے اسلام کا جو علم ہو گا وہ دلائل و براہین کا تعلق کے ذریعے ہو گا۔ اور تمہارا عقیدہ کہ ہمدی ایسا چاہتے ہیں جس کی تصدیق کے لئے آسمان سے نودہ زور سے آواز آئے کہ یہ خلیفۃ اللہ الہمدی ہے اور وہ آہ آواز تمام شہروں میں پھیل جاتے اور مشرق و مغرب میں اس آواز کی گونج سنائی دینے لگے اور تمام زمین کو کھار کے عروج سے پر کر دیوے۔ یہ نہ صرف غلط بلکہ تعلیم الاسلام کے سراسر منافی عقیدہ ہے۔

ذہرت تبدیل یقیناً حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی علیہ السلام کے علم کلام اور تصانیف کے ذریعے سے ہی ہوئی ہے۔ مسلمانوں کے نزدیک حضور ہمدی حضرت امام ہمدی کے متعلق کمزور شہرت ہے میں بہت کچھ لکھا ہے۔ جناب اباب صدیق نے خالصتاً فرماتے ہیں:-
"امام موم را بسبب کثرت مقتدایں هیچ فرحت بالی مال و دولت نہ باشد چہرہ خانہ نازنا و قبیلہ نازنا باشد کہ از صد کس جزیکہ مانند ہوں ہیں حضرت امام بند ولایت ہوا امام و مہر اجام و انتظام جاوائے حقوق امام پر دانند ہر طرف عیا کہ ظفر امواج سازند۔ و لشکر ہر بند و ستان فرستد فتح گر دو دلوک ہند را غلہ کرد پیشین او اندر خستہ ان میں کشور از یو ربیت المقدس سازند۔ (جمع الکلام ص ۱۷۷)
یعنی امام ہمدی چین و کوکچ میں روپیہ تقسیم کریں گے انہیں بھی اس مال و دولت سے کوئی خوشی نہ ہوگی۔ کیونکہ مقتدایں کی کوشش انہیں تکمیل نہ دے پائے ہوئے ہوگی۔ اکثر فاضلان اور تجار عالمیہ سے تعلق فیصدی لوگ ہمدی کے ہاتھ سے منتقل ہو چکے ہوں گے۔ پھر امام ہمدی بلاد اسلامیہ اور حقوق امام کی طرف متوجہ ہوں گے۔ ایک لشکر ہمدی، ان کا طرف کریں گے وہ شکران بادشاہوں کو مغلوب کر کے باہر بجز امام ہمدی کے سامنے حاضر کرے گا۔ اور اس ملک کے خزانوں سے بیت المقدس کا زیور بنایا جائے گا۔

درخواست دیا

میرے مامل محترم بابو محمد عزیز دین صاحب ریٹائرڈ وائٹین مسٹر اور اپنی بی بی جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابی ہیں بہت بیمار ہیں اور کمزور بہت ہو گئے ہیں۔

اجاب جماعت سے ان کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ محمد صدیق

اپنا راج خلافت لائبریری رتوہ

۱۰۰ ایشیائی زکوٰۃ احوال کو رہا ہے اور ترک کیے بغیر نفوس کو قتل ہے

پھر اسی طرح اہل سنت و الجماعت کی شہور کتاب نیراس میں لکھا ہے:-
لا یقبل الجزیۃ من الکفار و یجبرہم علی الایمان فلا یسقی علی الادخ الا دین الہ سلام
(نیراس ص ۵۵)
یعنی امام ہمدی کفار سے جزئیہ نہ قبول نہ کریں گے بلکہ انہیں جبراً مسلمان بنائیں گے۔ یہاں تک کہ زمین پر اسلام کے سوا کوئی دین نہ رہے گا۔

امام ہمدی کیلئے مقبول
حضرت امام کی فرمودہ پیشگوئیوں کے مطابق وہ تازگی ترین وقت امت پر آیا اور خدا نے انہیں خاص فضول کی بارشیں اس امت پر برسیں۔ اور اس ہمدی موعود کو حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے دین کے پاسمان کے طور پر عین وقت پر مبعوث فرمایا۔ لیکن وہ آئے والا مسلمانوں کے خیالات اور امیدوں کے مطابق قتل و غارت کا میدان گرم کرنے والا نہیں تھا۔ بلکہ اس نے خلافت ترقی ان کے سامنے یہ بات پیش کی۔
"کہ اسلام کا زور دہ ہونا ہے ایک نذیر ماننا ہے وہ کیا ہے ہمارا اس لاد میں رہنا ہی موت ہے جس پر اسلام کی زندگی اور مسلمانوں کی زندگی اور زندہ خدا کی نبی بر قوت ہے اور یہی وہ چیز ہے جس کا وہ مرے نقصان میں اسلام نام ہے۔ اسی اسلام کا زور دہ کرنا خدا آپ سے چاہتا ہے۔"

فتح اسلام ص ۱۷۷
لیکن جو قوم بظاہر خیر خواہ اور مانگے گی فتوحات کی خواہ دیکھ دیکھ دیکھیں اور اس نے اس ہمدی کا انکار کیا۔ اور اپنے خیالی اور فرضی ہمدی کو دہا اور نصرت کے لئے پکارا اور پکارا ہی چلی گئی۔ یہاں تک کہ جانتے نے انہیں اس تصور خیالی کے ترک کرنے پر مجبور کیا۔ اور آج ان کے افکار و خیالات میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے جدید علم کلام کا ایک نمایاں اثر پایا جا رہا ہے۔
مسلمانوں کے اضطراب اور انتظار مصلح کی جو ترقیاتی علم کا دم اور ترقی شہر نے کی اس کے متعلق تو تازہ چند حوا سے بھی ذیل میں ہے۔
نواب صدیق حسن خان صاحب لکھتے

ہیں۔
"میں لکھا ہوں اس حساب سے ظہور ہمدی کا شروع تیرہویں صدی پر ہونا چاہیے تھا۔ مگر یہ صدی پوری گزر گئی۔ ہمدی نہ آئے۔ اب جو ہمدی ہمدی ہمارے سر پر آئی ہے اس حساب سے اس کتاب کے لکھنے تک پھر چھ مہینے گزر چکے ہیں شاید اللہ نے اپنے فضل و عدل رحم فرمائے۔ چارچو برس کے اندر اندر ہمدی نکالے ہو جائیں۔ (افتخار ساسا ص ۱۲۳)

۲۔ میر محمد حسن کوکچ (الدری کے صفحہ ۱۵۵) پر لکھتے ہیں:-
"ہمدی کے مال کے پیٹ میں آئے کی شب میرے صاحب میں جو شمسق کے عمد تیرہ سو شمسی کو کہ ہوں پس ان کی تشریح ۲۱ سال بعد یعنی سن ۱۳۰۲ میں ہوئی دلی ہے۔"

۳۔ اخبار انفاق نے لکھا کہ:-
ہزارہ کتب میں آخری سے آخری تاریخ ظہور امام ہمدی سن ۱۳۰۲ تک۔
۴۔ اخبار آگہ امر اکو بر نے لکھا کہ:-
"ظہور امام علیہ السلام بھی اسی قیامت کے آثار و قریب ہیں۔ ایک تونہ اور نشان ہے جو عرق بہا اور اسی سال پورا ہونے والے ہے۔"

۵۔ اخبار اہلسنت جولاہی سن ۱۳۰۲ نے لکھا کہ:-
"لیکن ہے کہ امام علیہ السلام آسمان میں نہیں فرمادی ہیں کہ اس سال ہی نشروفت لادیں اگر نہ لادیں تو آئندہ ہرگز نہ آئیں۔
پس سختی جنگی حال مسیح موعود کی آمد کے متعلق ہیں وہ سب سن ۱۳۰۲ تک پہنچتے ہیں گویا آخری حد جہان لوگوں نے مقرر کی وہ سن ۱۳۰۲ سے متجاوز نہیں ہے۔ (باقی)

ولادت

میرے دوسرے بیٹے شیخ جیل احمد شہید بن گئے کہ اللہ نے انہیں موعود کے طور پر لائے گویا پانچواں بیٹا علی فرمایا ہے۔ ان موعود مسعود اللہ شہید حرم کا پوتا اور شیخ محمد علی صاحب ریٹائرڈ ڈپٹی ڈائریکٹر گورنمنٹ سروسز کا نواسہ حضرت مرزا پشیر احمد صاحب مدظلہ العالی تھے محمد احمد شہید نام تجویز فرمایا ہے۔
تمام میں معانی و عاقرین کو اشارت لایا موعود کو پہنچانے میں اور صالح زندگی دے والین کے لئے قرآنی آیتوں کی تفسیر شیخ جیل احمد شہید نے کی ہے۔

شیخ جیل احمد شہید نے

نیز میری وفات پر جو کہ ثابت ہو اس کے لیے حصہ کی مالک صدر انجن احمد یہ پاکستان روہ
 ہوئی لیکن میرا گوارا صرف اس جائیداد پر نہیں بلکہ ماہوار آمدنی ہے جو اس وقت بدلتی رہتی ہے
 ۲۰۰ روپیہ ماہوار رہے ہیں تاہم اپنی ماہوار آمدنی کا جو بھی جو حصہ داخل ہوتا ہے
 صدر انجن احمد یہ پاکستان روہ کو تاراج کرنا۔ العبد: خواجہ محمد اکرم مکان نمبر ۱۱ گلی نمبر ۱
 محمد گنگو آقبال روڈ لاہور ۲۶۔ گوالا شہ۔ خواجہ محمد امین صاحب لاہور صاحب علم احمد
 مرحوم برادر حقیقی نویسی محمد گنگو مکان نمبر ۱۱ گلی نمبر ۱ لاہور۔ گوالا شہ بدلتی مالیت شدہ دکن
 سید سلطان شاہ صاحب مرحوم اسپیکر دھوا کارکن دفتر وصیت روہ ۱۶/۲

نمبر ۱۶۷۷۔ میں ذاکرہ سلطانہ زوجہ میاں محمد احمد قزم پٹھان پیشہ خانہ دردی
 عمر ۵۳ سال تاریخ وصیت پیدائشی ساکن لاہور پشاور ڈاک خانہ دردی
 ضلع لاہور سندھ صوبہ سمری پاکستان ۱۱ میری موجودہ ماہوار حسب ذیل ہے۔ الف۔ حق میر
 مبلغ ایک ہزار روپیہ جو میرے شوہر کے ذمے واجب الادا ہے۔ ب۔ سونے کے بندے ایک جوڑی
 جن کا وزن ایک ٹونہ پانچ ماشے اور ایک ٹی ہے۔ ادران کی مالیت ایک چھوٹا سا بچہ
 پیسے کے ۵۰ روپے۔ مندرجہ بالا عائدہ جو بدعت میر جس کی قیمت ایک ہزار ایک
 سو چھتر روپے ہے پچھرتیسے لاکھ روپے ہے۔ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر
 انجن احمد یہ روہ پاکستان کرتی ہوں۔ ۱۶/۲ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد خزانہ
 صدر انجن احمد یہ پاکستان روہ بدعت داخل یا حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی
 رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ ۱۳/۱ اگر اس
 کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمدنی کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاق میں کاپی روہ
 کو دینی ہوں گی۔ اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی۔ نیز میرے سونے کے دقت جس قدر میری
 جائیداد ہوگی اس کے لیے حصہ کی مالک صدر انجن احمد یہ پاکستان روہ ہوگی۔ الاہمیت۔
 ذاکرہ سلطانہ بقیہ خود۔ گوالا شہ۔ ۱۶/۲
 احمدیہ صرفت مسجد احمدیہ روہ لاہور روہ لاہور۔ گوالا شہ۔ محمد داہم
 مقبول پورہ لاہور سندھ۔

نمبر ۱۶۷۸۔ میں عائشہ بی بی بیوہ چوہدری عمر الدین صاحب مرحوم قزم جٹ روہ
 ضلع لاہور سندھ صوبہ سمری پاکستان ۱۱ سال تاریخ وصیت پیدائشی ساکن
 آج تیار پانچ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد روہ جو اس وقت حسب ذیل ہے
 جو میری ملکیت ہے۔ میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمد یہ پاکستان روہ
 کرتی ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خزانہ صدر انجن احمد یہ پاکستان روہ میں بدعت حصہ
 داخل کروں یا جائیداد کا کوئی حصہ انجن کے حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی
 جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا
 کروں تو اس کی اطلاق میں کاپی روہ کو دینی ہوں گی۔ حق میر۔ ۲۴/۱ تھا۔ جو میری
 جائیداد کو صاف کر چکی ہوں۔ اور وہ فوت ہو چکے ہیں۔ زیورات کوئی نہیں۔ ماہوار میرے
 نقد مبلغ دو ہزار روپیہ نصف جس کے ایک ہزار ہوتا ہے موجود ہے۔ اور ایک بیٹھ جس
 کی اچھلی قیمت بیس پانچ سو روپے ہے۔ موجود ہے۔ کل جائیداد ۲۵۰۰ روپے اسکے
 لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمد یہ پاکستان روہ کرتی ہوں لاقم الحکومت سلطان احمد
 اسپیکر بیت المال نویسی۔ الاہمیت۔ نشان انجن۔ عائشہ بی بی صاحبہ بیوہ
 چوہدری عمر الدین صاحب مرحوم پٹھان۔ معرفت چوہدری محمد شریف صاحب
 پسر موبہ۔ گوالا شہ۔ محمد شریف بقیہ خود سکریٹریاں مال چیک۔ ۱۳/۱ پسر موبہ۔
 گوالا شہ۔ عزیز احمد دہ چوہدری عمر الدین صاحب مرحوم پسر موبہ۔ چیک۔ ۱۳/۱
 معرفت دکن محمد نذیر احمد چوہدری روہ۔ ضلع مظفر گڑھ۔

قصایا

ذیل کی وصایا مستوری سے قبل شائع کی جا رہی ہیں۔ تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے
 کسی وصیت کے متعلق کسی بہت سے اعتراض ہو۔ تو وہ دفتر بمقام مظفر روہ کو مزید توضیحات
 کے ساتھ مطلع فرمائیں۔
 ریسکریٹری میں کارپوریشن روہ

نمبر ۱۶۷۶۔ میں لعلی بیگم زوجہ عبدالحمید خاں ویر و وال قوم پٹھان پیشہ خانہ دردی
 عمر ۵۳ سال تاریخ وصیت پیدائشی ساکن روہ ڈاک خانہ روہ ضلع مظفر گڑھ
 صوبہ پنجاب بقیہ بمشور و حواس بلا جبر و اکراہ آج تیار پانچ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں
 ایک مکان رقم ایک کالہ واقع محلہ دارانصدر غری روہ عارضی منزلہ جس کی قیمت تقریباً
 اڑھائی ہزار روپے ہے اس کے لیے حصہ کی وصیت کرتی ہوں۔ علاوہ ازیں اس وقت میری اور
 کوئی جائیداد نہیں ہے۔ یہ مکان میرے خاندان عبدالحمید خاں نے مجھے بیوہ جنر دیلے
 حق میر صرف مبلغ ۳۲۱ روپے تھا۔ جو بطریق رقم نہم تھا۔ اس وقت میری آمد کوئی نہیں
 ہے اگر کسی وقت آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی نیز وقت
 وفات میرا جوڑہ ثابت ہو اس کے لیے حصہ کی مالک صدر انجن احمد یہ ہوگی۔
 الاہمیت۔ نشان انجن۔ لعلی بیگم۔ گوالا شہ۔ عبدالحمید خاں ویر و وال۔ گوالا شہ۔ محمد
 سکریٹری وصایا دارانصدر غری روہ۔

نمبر ۱۶۷۷۔ میں بقیہ الدین صاحب قزم سلمان پیشہ پشتر عمر ۳۳ سال تاریخ
 وصیت پیدائشی ساکن دارالرحمت غری روہ ضلع مظفر گڑھ بقیہ بمشور و
 حواس بلا جبر و اکراہ آج تیار پانچ ۲۵/۲ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ اس وقت میری کوئی جائیداد
 جائیداد نہیں ہے۔ میرے پاس مبلغ دو ہزار روپیہ نقد ہے جسے کوئی کاروبار کرنے کے لئے دیکھا
 گیا ہے۔ اس کے علاوہ مجھے اس وقت مبلغ ۹۶ روپے ماہوار پھار کمار سے پیشہ ہوتا ہے
 میں اپنی ماہوار آمد جو بھی ہوگی اور دکن روہ مال دارم کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمد یہ
 پاکستان روہ کرتا ہوں۔ نیز میری وفات کے وقت میرا جوڑہ ثابت ہو اس کے لیے حصہ
 کی مالک صدر انجن احمد یہ پاکستان روہ ہوگی۔ العبد بشیر الرحمن۔ گوالا شہ۔ عبدالحمید
 خاں صاحب ٹیچر پشتر دارالرحمت غری روہ ضلع مظفر گڑھ۔ محمد ابراہیم اسپیکر وصیت روہ

نمبر ۱۶۷۸۔ میں عبدالحمید ولد میاں اختر حسین صاحب قزم راجپوت بقیہ پشہ
 شیخو روہ صوبہ مغربی پاکستان بقیہ بمشور و حواس بلا جبر و اکراہ آج تیار پانچ ۲۹/۲ حسب ذیل
 وصیت کرتا ہوں۔ میرے والد صاحب خدا قافلے کے فضل سے لڈوہ ہیں۔ اور رقم جائیداد والد
 صاحب کے نام ہے۔ میں والد صاحب کے ساتھ تجارت کرتا ہوں۔ مجھے والد صاحب سے ۱۰ روپے
 ماہوار عیب خرچ ہوتا ہے۔ میں ماہوار آمد جو بھی ہوگی اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن
 احمد یہ پاکستان روہ کرتا ہوں اگر اس کے بعد میں کوئی اور جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاق
 میں کاپی روہ کو دینی ہوں گا۔ اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی نیز میرے سونے کے بند میری جس
 قدر جائیداد ثابت ہوگی اس کے لیے حصہ کی مالک صدر انجن احمد یہ پاکستان روہ ہوگی۔
 العبد: عبدالحمید ولد میاں اختر حسین احمدیہ مارٹ سٹورس مظفر گڑھ ضلع شیخو روہ
 گوالا شہ۔ صرفی سید اللہ ولد میاں کلاب دین سکریٹری مال سٹورس مظفر گڑھ ۲۹/۲

نمبر ۱۶۷۹۔ چوہدری فقیر اللہ ولد چوہدری احمد دین صاحب امر جہاں احمدیہ مظفر گڑھ
 میں خواجہ محمد اکرم ذلیل خواجہ غلام احمد اور میں کشمیری پیشہ ملازمت
 آقبال روہ ضلع لاہور صوبہ سمری پاکستان بقیہ بمشور و حواس بلا جبر و اکراہ آج تیار پانچ
 ۶۰/۲۔ ۶۱/۲ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے پانچ مارل
 زمین سفید واقع مدام ٹنگو جی روڈ پلاٹ نمبر ۱۱، ۱۲، ۱۳، ۱۴، ۱۵، ۱۶، ۱۷، ۱۸، ۱۹، ۲۰، ۲۱، ۲۲، ۲۳، ۲۴، ۲۵، ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹، ۳۰، ۳۱، ۳۲، ۳۳، ۳۴، ۳۵، ۳۶، ۳۷، ۳۸، ۳۹، ۴۰، ۴۱، ۴۲، ۴۳، ۴۴، ۴۵، ۴۶، ۴۷، ۴۸، ۴۹، ۵۰، ۵۱، ۵۲، ۵۳، ۵۴، ۵۵، ۵۶، ۵۷، ۵۸، ۵۹، ۶۰، ۶۱، ۶۲، ۶۳، ۶۴، ۶۵، ۶۶، ۶۷، ۶۸، ۶۹، ۷۰، ۷۱، ۷۲، ۷۳، ۷۴، ۷۵، ۷۶، ۷۷، ۷۸، ۷۹، ۸۰، ۸۱، ۸۲، ۸۳، ۸۴، ۸۵، ۸۶، ۸۷، ۸۸، ۸۹، ۹۰، ۹۱، ۹۲، ۹۳، ۹۴، ۹۵، ۹۶، ۹۷، ۹۸، ۹۹، ۱۰۰، ۱۰۱، ۱۰۲، ۱۰۳، ۱۰۴، ۱۰۵، ۱۰۶، ۱۰۷، ۱۰۸، ۱۰۹، ۱۱۰، ۱۱۱، ۱۱۲، ۱۱۳، ۱۱۴، ۱۱۵، ۱۱۶، ۱۱۷، ۱۱۸، ۱۱۹، ۱۲۰، ۱۲۱، ۱۲۲، ۱۲۳، ۱۲۴، ۱۲۵، ۱۲۶، ۱۲۷، ۱۲۸، ۱۲۹، ۱۳۰، ۱۳۱، ۱۳۲، ۱۳۳، ۱۳۴، ۱۳۵، ۱۳۶، ۱۳۷، ۱۳۸، ۱۳۹، ۱۴۰، ۱۴۱، ۱۴۲، ۱۴۳، ۱۴۴، ۱۴۵، ۱۴۶، ۱۴۷، ۱۴۸، ۱۴۹، ۱۵۰، ۱۵۱، ۱۵۲، ۱۵۳، ۱۵۴، ۱۵۵، ۱۵۶، ۱۵۷، ۱۵۸، ۱۵۹، ۱۶۰، ۱۶۱، ۱۶۲، ۱۶۳، ۱۶۴، ۱۶۵، ۱۶۶، ۱۶۷، ۱۶۸، ۱۶۹، ۱۷۰، ۱۷۱، ۱۷۲، ۱۷۳، ۱۷۴، ۱۷۵، ۱۷۶، ۱۷۷، ۱۷۸، ۱۷۹، ۱۸۰، ۱۸۱، ۱۸۲، ۱۸۳، ۱۸۴، ۱۸۵، ۱۸۶، ۱۸۷، ۱۸۸، ۱۸۹، ۱۹۰، ۱۹۱، ۱۹۲، ۱۹۳، ۱۹۴، ۱۹۵، ۱۹۶، ۱۹۷، ۱۹۸، ۱۹۹، ۲۰۰، ۲۰۱، ۲۰۲، ۲۰۳، ۲۰۴، ۲۰۵، ۲۰۶، ۲۰۷، ۲۰۸، ۲۰۹، ۲۱۰، ۲۱۱، ۲۱۲، ۲۱۳، ۲۱۴، ۲۱۵، ۲۱۶، ۲۱۷، ۲۱۸، ۲۱۹، ۲۲۰، ۲۲۱، ۲۲۲، ۲۲۳، ۲۲۴، ۲۲۵، ۲۲۶، ۲۲۷، ۲۲۸، ۲۲۹، ۲۳۰، ۲۳۱، ۲۳۲، ۲۳۳، ۲۳۴، ۲۳۵، ۲۳۶، ۲۳۷، ۲۳۸، ۲۳۹، ۲۴۰، ۲۴۱، ۲۴۲، ۲۴۳، ۲۴۴، ۲۴۵، ۲۴۶، ۲۴۷، ۲۴۸، ۲۴۹، ۲۵۰، ۲۵۱، ۲۵۲، ۲۵۳، ۲۵۴، ۲۵۵، ۲۵۶، ۲۵۷، ۲۵۸، ۲۵۹، ۲۶۰، ۲۶۱، ۲۶۲، ۲۶۳، ۲۶۴، ۲۶۵، ۲۶۶، ۲۶۷، ۲۶۸، ۲۶۹، ۲۷۰، ۲۷۱، ۲۷۲، ۲۷۳، ۲۷۴، ۲۷۵، ۲۷۶، ۲۷۷، ۲۷۸، ۲۷۹، ۲۸۰، ۲۸۱، ۲۸۲، ۲۸۳، ۲۸۴، ۲۸۵، ۲۸۶، ۲۸۷، ۲۸۸، ۲۸۹، ۲۹۰، ۲۹۱، ۲۹۲، ۲۹۳، ۲۹۴، ۲۹۵، ۲۹۶، ۲۹۷، ۲۹۸، ۲۹۹، ۳۰۰، ۳۰۱، ۳۰۲، ۳۰۳، ۳۰۴، ۳۰۵، ۳۰۶، ۳۰۷، ۳۰۸، ۳۰۹، ۳۱۰، ۳۱۱، ۳۱۲، ۳۱۳، ۳۱۴، ۳۱۵، ۳۱۶، ۳۱۷، ۳۱۸، ۳۱۹، ۳۲۰، ۳۲۱، ۳۲۲، ۳۲۳، ۳۲۴، ۳۲۵، ۳۲۶، ۳۲۷، ۳۲۸، ۳۲۹، ۳۳۰، ۳۳۱، ۳۳۲، ۳۳۳، ۳۳۴، ۳۳۵، ۳۳۶، ۳۳۷، ۳۳۸، ۳۳۹، ۳۴۰، ۳۴۱، ۳۴۲، ۳۴۳، ۳۴۴، ۳۴۵، ۳۴۶، ۳۴۷، ۳۴۸، ۳۴۹، ۳۵۰، ۳۵۱، ۳۵۲، ۳۵۳، ۳۵۴، ۳۵۵، ۳۵۶، ۳۵۷، ۳۵۸، ۳۵۹، ۳۶۰، ۳۶۱، ۳۶۲، ۳۶۳، ۳۶۴، ۳۶۵، ۳۶۶، ۳۶۷، ۳۶۸، ۳۶۹، ۳۷۰، ۳۷۱، ۳۷۲، ۳۷۳، ۳۷۴، ۳۷۵، ۳۷۶، ۳۷۷، ۳۷۸، ۳۷۹، ۳۸۰، ۳۸۱، ۳۸۲، ۳۸۳، ۳۸۴، ۳۸۵، ۳۸۶، ۳۸۷، ۳۸۸، ۳۸۹، ۳۹۰، ۳۹۱، ۳۹۲، ۳۹۳، ۳۹۴، ۳۹۵، ۳۹۶، ۳۹۷، ۳۹۸، ۳۹۹، ۴۰۰، ۴۰۱، ۴۰۲، ۴۰۳، ۴۰۴، ۴۰۵، ۴۰۶، ۴۰۷، ۴۰۸، ۴۰۹، ۴۱۰، ۴۱۱، ۴۱۲، ۴۱۳، ۴۱۴، ۴۱۵، ۴۱۶، ۴۱۷، ۴۱۸، ۴۱۹، ۴۲۰، ۴۲۱، ۴۲۲، ۴۲۳، ۴۲۴، ۴۲۵، ۴۲۶، ۴۲۷، ۴۲۸، ۴۲۹، ۴۳۰، ۴۳۱، ۴۳۲، ۴۳۳، ۴۳۴، ۴۳۵، ۴۳۶، ۴۳۷، ۴۳۸، ۴۳۹، ۴۴۰، ۴۴۱، ۴۴۲، ۴۴۳، ۴۴۴، ۴۴۵، ۴۴۶، ۴۴۷، ۴۴۸، ۴۴۹، ۴۵۰، ۴۵۱، ۴۵۲، ۴۵۳، ۴۵۴، ۴۵۵، ۴۵۶، ۴۵۷، ۴۵۸، ۴۵۹، ۴۶۰، ۴۶۱، ۴۶۲، ۴۶۳، ۴۶۴، ۴۶۵، ۴۶۶، ۴۶۷، ۴۶۸، ۴۶۹، ۴۷۰، ۴۷۱، ۴۷۲، ۴۷۳، ۴۷۴، ۴۷۵، ۴۷۶، ۴۷۷، ۴۷۸، ۴۷۹، ۴۸۰، ۴۸۱، ۴۸۲، ۴۸۳، ۴۸۴، ۴۸۵، ۴۸۶، ۴۸۷، ۴۸۸، ۴۸۹، ۴۹۰، ۴۹۱، ۴۹۲، ۴۹۳، ۴۹۴، ۴۹۵، ۴۹۶، ۴۹۷، ۴۹۸، ۴۹۹، ۵۰۰، ۵۰۱، ۵۰۲، ۵۰۳، ۵۰۴، ۵۰۵، ۵۰۶، ۵۰۷، ۵۰۸، ۵۰۹، ۵۱۰، ۵۱۱، ۵۱۲، ۵۱۳، ۵۱۴، ۵۱۵، ۵۱۶، ۵۱۷، ۵۱۸، ۵۱۹، ۵۲۰، ۵۲۱، ۵۲۲، ۵۲۳، ۵۲۴، ۵۲۵، ۵۲۶، ۵۲۷، ۵۲۸، ۵۲۹، ۵۳۰، ۵۳۱، ۵۳۲، ۵۳۳، ۵۳۴، ۵۳۵، ۵۳۶، ۵۳۷، ۵۳۸، ۵۳۹، ۵۴۰، ۵۴۱، ۵۴۲، ۵۴۳، ۵۴۴، ۵۴۵، ۵۴۶، ۵۴۷، ۵۴۸، ۵۴۹، ۵۵۰، ۵۵۱، ۵۵۲، ۵۵۳، ۵۵۴، ۵۵۵، ۵۵۶، ۵۵۷، ۵۵۸، ۵۵۹، ۵۶۰، ۵۶۱، ۵۶۲، ۵۶۳، ۵۶۴، ۵۶۵، ۵۶۶، ۵۶۷، ۵۶۸، ۵۶۹، ۵۷۰، ۵۷۱، ۵۷۲، ۵۷۳، ۵۷۴، ۵۷۵، ۵۷۶، ۵۷۷، ۵۷۸، ۵۷۹، ۵۸۰، ۵۸۱، ۵۸۲، ۵۸۳، ۵۸۴، ۵۸۵، ۵۸۶، ۵۸۷، ۵۸۸، ۵۸۹، ۵۹۰، ۵۹۱، ۵۹۲، ۵۹۳، ۵۹۴، ۵۹۵، ۵۹۶، ۵۹۷، ۵۹۸، ۵۹۹، ۶۰۰، ۶۰۱، ۶۰۲، ۶۰۳، ۶۰۴، ۶۰۵، ۶۰۶، ۶۰۷، ۶۰۸، ۶۰۹، ۶۱۰، ۶۱۱، ۶۱۲، ۶۱۳، ۶۱۴، ۶۱۵، ۶۱۶، ۶۱۷، ۶۱۸، ۶۱۹، ۶۲۰، ۶۲۱، ۶۲۲، ۶۲۳، ۶۲۴، ۶۲۵، ۶۲۶، ۶۲۷، ۶۲۸، ۶۲۹، ۶۳۰، ۶۳۱، ۶۳۲، ۶۳۳، ۶۳۴، ۶۳۵، ۶۳۶، ۶۳۷، ۶۳۸، ۶۳۹، ۶۴۰، ۶۴۱، ۶۴۲، ۶۴۳، ۶۴۴، ۶۴۵، ۶۴۶، ۶۴۷، ۶۴۸، ۶۴۹، ۶۵۰، ۶۵۱، ۶۵۲، ۶۵۳، ۶۵۴، ۶۵۵، ۶۵۶، ۶۵۷، ۶۵۸، ۶۵۹، ۶۶۰، ۶۶۱، ۶۶۲، ۶۶۳، ۶۶۴، ۶۶۵، ۶۶۶، ۶۶۷، ۶۶۸، ۶۶۹، ۶۷۰، ۶۷۱، ۶۷۲، ۶۷۳، ۶۷۴، ۶۷۵، ۶۷۶، ۶۷۷، ۶۷۸، ۶۷۹، ۶۸۰، ۶۸۱، ۶۸۲، ۶۸۳، ۶۸۴، ۶۸۵، ۶۸۶، ۶۸۷، ۶۸۸، ۶۸۹، ۶۹۰، ۶۹۱، ۶۹۲، ۶۹۳، ۶۹۴، ۶۹۵، ۶۹۶، ۶۹۷، ۶۹۸، ۶۹۹، ۷۰۰، ۷۰۱، ۷۰۲، ۷۰۳، ۷۰۴، ۷۰۵، ۷۰۶، ۷۰۷، ۷۰۸، ۷۰۹، ۷۱۰، ۷۱۱، ۷۱۲، ۷۱۳، ۷۱۴، ۷۱۵، ۷۱۶، ۷۱۷، ۷۱۸، ۷۱۹، ۷۲۰، ۷۲۱، ۷۲۲، ۷۲۳، ۷۲۴، ۷۲۵، ۷۲۶، ۷۲۷، ۷۲۸، ۷۲۹، ۷۳۰، ۷۳۱، ۷۳۲، ۷۳۳، ۷۳۴، ۷۳۵، ۷۳۶، ۷۳۷، ۷۳۸، ۷۳۹، ۷۴۰، ۷۴۱، ۷۴۲، ۷۴۳، ۷۴۴، ۷۴۵، ۷۴۶، ۷۴۷، ۷۴۸، ۷۴۹، ۷۵۰، ۷۵۱، ۷۵۲، ۷۵۳، ۷۵۴، ۷۵۵، ۷۵۶، ۷۵۷، ۷۵۸، ۷۵۹، ۷۶۰، ۷۶۱، ۷۶۲، ۷۶۳، ۷۶۴، ۷۶۵، ۷۶۶، ۷۶۷، ۷۶۸، ۷۶۹، ۷۷۰، ۷۷۱، ۷۷۲، ۷۷۳، ۷۷۴، ۷۷۵، ۷۷۶، ۷۷۷، ۷۷۸، ۷۷۹، ۷۸۰، ۷۸۱، ۷۸۲، ۷۸۳، ۷۸۴، ۷۸۵، ۷۸۶، ۷۸۷، ۷۸۸، ۷۸۹، ۷۹۰، ۷۹۱، ۷۹۲، ۷۹۳، ۷۹۴، ۷۹۵، ۷۹۶، ۷۹۷، ۷۹۸، ۷۹۹، ۸۰۰، ۸۰۱، ۸۰۲، ۸۰۳، ۸۰۴، ۸۰۵، ۸۰۶، ۸۰۷، ۸۰۸، ۸۰۹، ۸۱۰، ۸۱۱، ۸۱۲، ۸۱۳، ۸۱۴، ۸۱۵، ۸۱۶، ۸۱۷، ۸۱۸، ۸۱۹، ۸۲۰، ۸۲۱، ۸۲۲، ۸۲۳، ۸۲۴، ۸۲۵، ۸۲۶، ۸۲۷، ۸۲۸، ۸۲۹، ۸۳۰، ۸۳۱، ۸۳۲، ۸۳۳، ۸۳۴، ۸۳۵، ۸۳۶، ۸۳۷، ۸۳۸، ۸۳۹، ۸۴۰، ۸۴۱، ۸۴۲، ۸۴۳، ۸۴۴، ۸۴۵، ۸۴۶، ۸۴۷، ۸۴۸، ۸۴۹، ۸۵۰، ۸۵۱، ۸۵۲، ۸۵۳، ۸۵۴، ۸۵۵، ۸۵۶، ۸۵۷، ۸۵۸، ۸۵۹، ۸۶۰، ۸۶۱، ۸۶۲، ۸۶۳، ۸۶۴، ۸۶۵، ۸۶۶، ۸۶۷، ۸۶۸، ۸۶۹، ۸۷۰، ۸۷۱، ۸۷۲، ۸۷۳، ۸۷۴، ۸۷۵، ۸۷۶، ۸۷۷، ۸۷۸، ۸۷۹، ۸۸۰، ۸۸۱، ۸۸۲، ۸۸۳، ۸۸۴، ۸۸۵، ۸۸۶، ۸۸۷، ۸۸۸، ۸۸۹، ۸۹۰، ۸۹۱، ۸۹۲، ۸۹۳، ۸۹۴، ۸۹۵، ۸۹۶، ۸۹۷، ۸۹۸، ۸۹۹، ۹۰۰، ۹۰۱، ۹۰۲، ۹۰۳، ۹۰۴، ۹۰۵، ۹۰۶، ۹۰۷، ۹۰۸، ۹۰۹، ۹۱۰، ۹۱۱، ۹۱۲، ۹۱۳، ۹۱۴، ۹۱۵، ۹۱۶، ۹۱۷، ۹۱۸، ۹۱۹، ۹۲۰، ۹۲۱، ۹۲۲، ۹۲۳، ۹۲۴، ۹۲۵، ۹۲۶، ۹۲۷، ۹۲۸، ۹۲۹، ۹۳۰، ۹۳۱، ۹۳۲، ۹۳۳، ۹۳۴، ۹۳۵، ۹۳۶، ۹۳۷، ۹۳۸، ۹۳۹، ۹۴۰، ۹۴۱، ۹۴۲، ۹۴۳، ۹۴۴، ۹۴۵، ۹۴۶، ۹۴۷، ۹۴۸، ۹۴۹، ۹۵۰، ۹۵۱، ۹۵۲، ۹۵۳، ۹۵۴، ۹۵۵، ۹۵۶، ۹۵۷، ۹۵۸، ۹۵۹، ۹۶۰، ۹۶۱، ۹۶۲، ۹۶۳، ۹۶۴، ۹۶۵، ۹۶۶، ۹۶۷، ۹۶۸، ۹۶۹، ۹۷۰، ۹۷۱، ۹۷۲، ۹۷۳، ۹۷۴، ۹۷۵، ۹۷۶، ۹۷۷، ۹۷۸، ۹۷۹، ۹۸۰، ۹۸۱، ۹۸۲، ۹۸۳، ۹۸۴، ۹۸۵، ۹۸۶، ۹۸۷، ۹۸۸، ۹۸۹، ۹۹۰، ۹۹۱، ۹۹۲، ۹۹۳، ۹۹۴، ۹۹۵، ۹۹۶، ۹۹۷، ۹۹۸، ۹۹۹، ۱۰۰۰، ۱۰۰۱، ۱۰۰۲، ۱۰۰۳، ۱۰۰۴، ۱۰۰۵، ۱۰۰۶، ۱۰۰۷، ۱۰۰۸، ۱۰۰۹، ۱۰۱۰، ۱۰۱۱، ۱۰۱۲، ۱۰۱۳، ۱۰۱۴، ۱۰۱۵، ۱۰۱۶، ۱۰۱۷، ۱۰۱۸، ۱۰۱۹، ۱۰۲۰، ۱۰۲۱، ۱۰۲۲، ۱۰۲۳، ۱۰۲۴، ۱۰۲۵، ۱۰۲۶، ۱۰۲۷، ۱۰۲۸، ۱۰۲۹، ۱۰۳۰، ۱۰۳۱، ۱۰۳۲، ۱۰۳۳، ۱۰۳۴، ۱۰۳۵، ۱۰۳۶، ۱۰۳۷، ۱۰۳۸، ۱۰۳۹، ۱۰۴۰، ۱۰۴۱، ۱۰۴۲، ۱۰۴۳، ۱۰۴۴، ۱۰۴۵، ۱۰۴۶، ۱۰۴۷، ۱۰۴۸، ۱۰۴۹، ۱۰۵۰، ۱۰۵۱، ۱۰۵۲، ۱۰۵۳، ۱۰۵۴، ۱۰۵۵، ۱۰۵۶، ۱۰۵۷، ۱۰۵۸، ۱۰۵۹، ۱۰۶۰، ۱۰۶۱، ۱۰۶۲، ۱۰۶۳، ۱۰۶۴، ۱۰۶۵، ۱۰۶۶، ۱۰۶۷، ۱۰۶۸، ۱۰۶۹، ۱۰۷۰، ۱۰۷۱، ۱۰۷۲، ۱۰۷۳، ۱۰۷۴، ۱۰۷۵، ۱۰۷۶، ۱۰۷۷، ۱۰۷۸، ۱۰۷۹، ۱۰۸۰، ۱۰۸۱، ۱۰۸۲، ۱۰۸۳، ۱۰۸۴، ۱۰۸۵، ۱۰۸۶، ۱۰۸۷، ۱۰۸۸، ۱۰۸۹، ۱۰۹۰، ۱۰۹۱، ۱۰۹۲، ۱۰۹۳، ۱۰۹۴، ۱۰۹۵، ۱۰۹۶، ۱۰۹۷، ۱۰۹۸، ۱۰۹۹، ۱۱۰۰، ۱۱۰۱، ۱۱۰۲، ۱۱۰۳، ۱۱۰۴، ۱۱۰۵، ۱۱۰۶، ۱۱۰۷، ۱۱۰۸، ۱۱۰۹، ۱۱۱۰، ۱۱۱۱، ۱۱۱۲، ۱۱۱۳، ۱۱۱۴، ۱۱۱۵، ۱۱۱۶، ۱۱۱۷، ۱۱۱۸، ۱۱۱۹، ۱۱۲۰، ۱۱۲۱، ۱۱۲۲، ۱۱۲۳، ۱۱۲۴، ۱۱۲۵، ۱۱۲۶، ۱۱۲۷، ۱۱۲۸، ۱۱۲۹، ۱۱۳۰، ۱۱۳۱، ۱۱۳۲، ۱۱۳۳، ۱۱۳۴، ۱۱۳۵، ۱۱۳۶، ۱۱۳۷، ۱۱۳۸، ۱۱۳۹، ۱۱۴۰

